购物、就餐、坐公交和出租车都能用手机卡支付

# 郑州移动打造真正的数字生活

"今后,郑州市民的手机可以 当信用卡用。无论是购物还是 就餐,甚至开门、坐公交和出租 车都能用手机直接支付,这就是 真正的数字郑州。"郑州移动副 总经理杨晓宇表示,自从2009年 7月,《中国移动河南省有限公司 郑州分公司与郑州市人民政府 战略合作协议》签订之后,已经 有越来越多的郑州市民享受到 了移动"一卡通"的强大功能。

> 晚报记者 祁京 通讯员 张娇/文 晚报记者 白韬 于进洋/图



### 卡通功能很强大



据介绍,基于RFID技术的移动一卡通应 用,全面支持手机实现钱包和钥匙的功能,只 要将银联卡磁条信息和个人身份识别信息集 成到支持RFID的双界面SIM卡中,手机用户 就可以实现各种门禁刷卡和手机刷卡消费了。

据了解,这项业务将为社会带来极大便 利,市场潜力很大。如手机公交卡推广后,市 民可用手机直接刷卡乘车,再不用排长队到指 定的IC卡充值点等待充值。

郑州移动打造的一卡通具有手机支付功 能,人们只要随身携带一部手机就行了。通过

基于移动RFID的移动一卡通技术,就可以实 现手机SIM卡与用户银行信用卡的绑定,完成 绑定后,用户只要在安装有专用POS机的商家 处,即可用手机完成刷卡结账。

今后,你可能看到有人拿着手机在门前轻轻 晃,门就自动打开了。其实,这也是基于移动 RFID技术实现的移动一卡通应用之一。这种应 用是将个人身份识别信息集成到手机SIM卡中, 当使用者的手机通过门禁识别系统时,就可以将 身份信息由手机传递到系统中,系统根据预先设 定的身份权限对所收到的信息进行处理。



### 五年内市民都能用

为促进"三化两型"城市建设发展目标,打 造数字化郑州,促进我市电子政务发展,增进 便民服务等城市信息化应用的建设,郑州移动 积极承担一卡通项目建设,实现手机刷卡消 费、门禁、身份识别等便捷的手机一卡通服务。

目前已经开展的手机一卡通应用有郑州市 政府机关餐厅消费、郑煤集团餐厅消费、高校一 卡通、广发银行餐厅、门禁、停车等综合应用。

根据市政府市民卡的统一建设规划,郑州 移动将逐步实现电子钱包、电子票据等功能, 应用到公交一卡通、大型超市、商场、宾馆等小 额支付等应用领域,重点推动手机银行卡、手 机支付、手机一卡通、手机投注、电子医疗挂 号、移动公共交通缴费和移动公用事业缴费。 为市民提供更优质、便捷的便民服务,使郑州 市民真正享受到"一卡在手行遍天下"的生活。

业务活动

## 今晚 享受全球通专场优惠

天气冷起来了,又该置办秋冬服装了;一 周忙下来,是该带着家人出去逛逛了;今天晚 上,郑州移动全球通客户可以参加"星光之 夜,尊崇倍享"全球通大商新玛特郑州国贸总 店专场活动,存话费可以获赠购物券,同时商 场针对全球通客户推出了满300元返150元等 晚报记者 祁京 通讯员 冯岚 优惠活动。

### 预存话费送礼券

郑州移动全球通品牌负责人说,今天晚 上,郑州移动客户活动现场缴纳话费,可专享 特别大礼,缴纳2000元分摊话费,可立得800 元大商新玛特总店百货礼金券;缴纳900元分 摊话费,可立得300元大商新玛特总店百货礼 金券;缴纳600元分摊话费,可立得200元大商 新玛特总店百货礼金券;此券全楼通用,有效

期至2011年12月31日。

同时,凡现场参与"存600元送200元"活 动的客户,还将获得大商新玛特总店加赠回馈 的100元礼金券,含50元百货券、50元餐饮娱乐 券,限活动当天使用;参与"存900元送300元" 活动可获得大商新玛特总店加赠回馈的150元 礼金券,含100元百货券、50元餐饮娱乐券,限活 动当天使用;参与"存2000元送800元"活动可 获得大商新玛特总店加赠回馈的300元礼金券, 含150元百货券、150元餐饮娱乐券,限活动当 天使用。

### 12辆汽车大抽奖

除了赠送礼券,大商新玛特还将在当晚活 动期间推出针对全球通客户的超低折扣和优 惠赠礼。

当天晚上的活动将分为3个时段,17:00之

前,百货7.8折,电器7.8折起,重磅880送100 元现金券;17:01~23:00 百货循环返券满300返 150;23:00到次日早晨8:30,则是全场10~40 倍积分,满4999积分兑220礼券,重磅品牌满 880送100元现金券。

另外,活动当晚还有12辆汽车大抽奖活 动,全场百货消费满2000元就可以兑换抽奖券 1张,多买多兑,凭抽奖券参加抽奖,就有机会 获得汽车大奖。

### 二维码让手机成电子门票

和以往的全球通会员闭店专场活动不同 的是,这次活动,客户通过二维码贵宾邀请函 参与活动,只需将二维码邀请函在专用的刷码 机上扫描即可入场,这种方式避免了过去提前 印制门票,再通知客户去领取的繁琐环节,同 时还很环保。

### 10086小贴士

### 便捷服务满意图

# 动感地带、全球通预存就送

问: 又快到年底了, 我的套餐又该预存了, 现在有预存月租的优惠活动吗?

10086:有啊。现在郑州移动动感地带和全 球通自由套餐都推出了预存月租的优惠活动。

问:请问动感地带有什么优惠活动?

10086:目前,郑州移动动感地带开展"存套 餐送套餐限时出击,我的地盘特权升级"活动。活 动期间,郑州移动动感地带客户,只要在全区各自 建营业厅及社会渠道一次性预存3个月套餐费, 就可以获赠3个月套餐费;预存6个月套餐费,就 可以获赠6个月套餐费,多存多送。

问:我使用的是动感地带()9版时尚套餐, 有什么优惠活动?

10086:郑州移动动感地带09版时尚套餐 的话是这样,动感地带09版A套餐、时尚套餐、 音乐A套餐客户存3个月套餐费,就可以获赠2

个月套餐费和一份指定精美礼品:预存6个月套 餐费,就可以获赠5个月套餐费和一份指定精美 礼品,多存多送。11月30日之前预存都可以。

问:全球通的月租有优惠吗?

10086:郑州移动全球通自由套餐有优惠, 客户预存一年分摊话费120元,可赠送一年月 租336元话费分摊12个月,每月10元,当月分 摊费用使用不完自动失效。 见习记者 鲁慧

主持人 张娇

全球通资讯

### 郑州移动助力全省首届 互联网大会

10月25日,2009河南首届互联网大 会在郑州召开,来自本地两家网站、中国 互联网信息中心河南注册机构、博思人 才、九博人才等300多家网站站长、网站 工程师齐聚一堂,以"推动中原互联网崛 起"为主题展开了热烈的讨论。

在会议现场,淘宝网、腾讯网的负 责人对"移动商场"业务产生了浓厚的 兴趣。

会上,郑州移动张鹏程博士以大会 特邀嘉宾的身份参加会议,指出在国 内3G 牌照的发放和无线上网资费的 下调情况下,移动的手机游戏、移动 电子商务、移动搜索、手机邮箱、企 业建站以及视频类应用等业务的广 泛空间。

### 保障"郑州固态照明产业化 示范基地开工仪式"通信畅通

10月24日上午,郑州市固态照明产 业化应用示范基地暨生茂光电固态照明 产业化项目开工仪式在郑州市高新技术 产业开发区隆重举行,省市领导参加了 开工仪式。

为确保"郑州固态照明产业化示范 基地开工仪式"期间通信畅通,进一步彰 显社会责任,郑州移动西城分公司快速 反应,缜密安排,在短短12小时内协调 基站、网优、代维与铁通四方力量,高质 高效地确保了整个活动期间网络安全畅 通运行,得到了省内外领导和客商的一 致肯定,提升了企业美誉度。

### 郑州移动完成确保全国 汽车配件交易会通信畅通

10月22日至24日,"2009第66届全 国汽车配件交易会"在郑州国际会展中 心隆重举办。此次交易会有2000家展 商,近3000个展位,规模超出了以往业 内的任何会展。为确保交易会期间通信 畅通,提升企业形象,郑州移动各部门提 前行动,拟定预案,做好应对措施,有效 保证了交易会现场通信畅通工作。

此次应急通信保障任务成功实现 了从交易会开始到交易会结束零投 诉、零拥塞的网络指标,得到了用户一

### 动感地带 12593 省际漫游优惠

已经开通新版 12593 的郑州移动动 感地带用户,发送短信SJYH至10086即 可享受12593省际漫游优惠,省际使用 12593 国内长途主叫一口价 0.25 元/分 钟,招信优惠。

### 动感地带存话费送电影票

10月31日之前,郑州移动动感地带 用户存90元分摊话费(分摊期为6个月, 每月分摊15元),即可获赠郑州移动指 定影院的电影票两张。

存50元分摊话费(分摊期为5个 月,每月分摊10元;客户参加本次活 动的分摊话费,当月使用不完即失效; 若客户在参加本活动前已预存或赠送 分摊话费,本次活动的分摊话费将自 动顺延),即可获赠郑州移动指定影院 的电影票一张。